

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

№ 62 (7512) ПОНЕДЕЛЬНИК 13 МАРТА 1950 г.

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Цена 20 коп.

Выборы в Верховный Совет СССР прошли в обстановке огромного патриотического подъема

Демонстрация единства советского народа

ВЧЕРА великий советский народ, народ-богатырь, народ-победитель избрал высший орган государственной власти — депутатов Верховного Совета СССР.

Это был великий праздник народа, завоевавшего под руководством партии Ленина-Сталина великое счастье жить и трудиться в эпоху социализма.

Вчера в Верховный Совет СССР — это новое торжество советской демократии, выдвигавшей к жизни беспрецедентную политическую активность трудящихся масс.

Советские люди шли на выборы с гордостью за свою могучую социалистическую Родину, за те великие права, которые им дала Сталинская Конституция.

Каждый гражданин государства может похвастаться тем, что оно после войны хотя бы один раз снизило цены на товары массового потребления.

Каждому из нас не приходится советскому человеку своей Родной, советским социалистическим строем — самым жизнеспособным и прочным строем в мире!

Важнейшая задача избирателя — проявить единство с партией. Выбирать тех, кто сумеет реализовать интересы народа.

В горячих, изволнованных словах, идущих от самого сердца, трудящиеся выражают свою любовь и благодарность великому вождю и учителю товарищу Сталину.

Трудящиеся хорошо знают, что всеми выдвигавшимися успехами, которыми загордятся наша Родина, они обязаны тем, что их веда и ведет вперед.

Выборы в Верховный Совет СССР прошли, как могучая демонстрация единности советского народа.

Трудящиеся нашего края пришли на выборы с сознательными трудовыми подвигами, с новыми успехами в борьбе за дорочное выполнение послевоенной пятилетки.

Вот некоторые из этих писем: «За счастье народное, за товарища Сталина, за верных сынов нашей Родины тт. Ефимова и Малиновского отдал свой голос».

Сталинский избирательный округ гор. Москвы С именем родного Сталина

В это раннее утро Москва выглядела торжественно. Прирожденные выцветшие за ночь снега улицы и площади в свете ярких огней блистают праздничным парадом.

Когда Брежневские курьезы пробили шесть раз над великим городом полные торжественные звуки Гимна Советского Союза, Москва уже не снала.

Имя Сталина — это имя великого вождя и учителя, это имя великого друга и соратника, это имя великого защитника и освободителя.

Великолепие с именем кандидата в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР товарища И. В. Сталина и с именем тов. И. А. Булагина — кандидата в депутаты Совета Национальностей.

Не знаю, как передать радость, которую испытываю сейчас, окаяная блудница с именем родного Сталина.

Многие избиратели при получении бюллетеня восклицают «Удостоверение на право голосования! Студент Иркутского техникума Л. Ф. Шенюк».

Ижевск Г. П. Кузнецов заявил: Считаю большим счастьем, что мне привелось голосовать за отца и друга, товарища Сталина.

За первые три часа в Сталинском избирательном округе столицы проголосовало около 60 процентов всех избирателей округа.

На мысе Шмидта

В Москве было еще 8 часов вечера, когда на мысе Шмидта наступило шесть утра. Председатель участковой избирательной комиссии поселка Рыбальский, участник Великой Отечественной войны, капитан трех орденов и пяти медалей т. Л. Е. Шанин поздравил избирателей с всенародным праздником и объявил о начале голосования.

Вчера состоялись выборы в Верховный Совет СССР. Организованным участием в выборах трудящиеся нашей страны вновь продемонстрировали свое несокрушимое единство, свою преданность делу партии Ленина-Сталина.



В день выборов в Верховный Совет СССР — 12 марта — трудящиеся нашего края еще раз продемонстрировали свою сплоченность вокруг партии Ленина-Сталина, свою беспредельную преданность любимой Родине.

„ЗА РОДИНУ! ЗА СТАЛИНА! ЗА МИР! ЗА КОММУНИЗМ!“

Советский избиратель — это понятие звучит гордо, ибо это — одно из самых сложных понятий современности.

Наш советский избиратель настолько высок, могуч и прекрасен, что его видно со всех концов земли.

Обыкновенная избирательная урна, которая у уластроитовских бизнесменов служит средством глумливых спекуляций и ширмой для подлых провокаций.

Вот стоит она — эта скромная избирательная урна в помещении избирательного участка № 23 Центрального района г. Хабаровска, что находится в Доме учителя.

Над избирательной урной висит огромный портрет человека, обращаясь к которому, 65-летняя Нелла Сергеевна Степанова тихо, проникновенно говорит:

Спасибо тебе, дорогой наш Поеф Висеропович! Но почему у этой старой женщины блестят на глазах слезы? — За все спасибо! От меня, от всего народа!

Посмотрите на эту простую советскую женщину, молодые избиратели, поговорите с ней — и вы услышите, как жили наши отцы и матери до советской власти. И, сравнив, вы поймете, как живут сейчас миллионы людей в странах капитала.

Взгляните на нее, на Неллу Сергеевну, дорогие избиратели — и вы еще раз вспомните свое тяжелое детство, свою загубленную юность, и еще раз порадуетесь священной, радостному детству ваших ребят...

За десять минут до начала выборов в Верховный Совет СССР началась радиотрансляция по помещениям избирательного участка № 23. Перечень вел диктор Хабаровского комитета радиопропаганды Д. А. Сугробкин.

Просто, естественными словами они говорили о самом главном в жизни — о счастье жить в Сталинскую эпоху, о счастье быть преданным сынами и дочерями своей социалистической Отчизны, о счастье быть современником Сталина...

Ровно в шесть часов председатель участковой избирательной комиссии — инженер управления Дальневосточной железной дороги Борис Леонидович Чижевский поздравляет избирателей с великим праздником и приглашает их присутствовать к выношению своего гражданского долга.

Первым опускает бюллетени в избирательную урну рабочий тов. Поеков. В числе первых проголосовавших — художник В. П. Высоцкий, 80-летний избиратель Ф. С. Бобрич, проработавший совет лет на транспорте, мать-героиня Н. И. Зинина, домохозяйка П. С. Степанова, вояка избирательница П. Кириленко, Герой Советского Союза тов. Русских.

К 6.20 проголосовало 102 человека, к 7.20 — 268. Каждый из избирателей, голосуя за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных — руководи-

тели большевиков нашего края А. П. Ефимова и прославившего полководца, Маршала Р. Я. Малиновского, знал: самым заветным его думам отвечает привычные слова на избирательной урне: «За Родину! За Сталина! За мир! За коммунизм!»

Хорошо поработали с избирателями лучшие агитаторы участка — сотрудники управления Уполномоченного Министерства Госконтроля С. И. Градина и А. И. Ганева, работники управления Дальневосточной дороги Н. Г. Камкин и П. Г. Исра.

В зал входят мужчины и женщины, старики и молодые. Они поздравляют друг друга, поздравляют членов участковой комиссии с праздником. Прямо с возлага прибалки приехавший из Владивостока в командировку рабочий морского торгового флота М. Е. Таланов. Он представляет «Удостоверение на право голосования».

Вот пришла целая семья Пеневых: отец Семен Яковлевич, его жена Тамара Ивановна, их дочь Елена со своей двенадцатилетней дочуркой Викторией.

Любовь Ивановна Бочкарева обращается к членам участковой комиссии: — Мы уже проголосовали. Но разрешите нам побить здесь еще немного. Так хорошо здесь, так радостно на душе... Такой праздник сегодня!

А из репродукторов льется музыка, звучат чудесные песни: о нашей прекрасной стране, краше и счастливее которой нет на свете, о могучем советском народе-богатыре, о мудрой партии большевиков, о ее великих вождях — Ленине и Сталине.

В этих словах заключено то, что стало значимым для всего переходного человечества. Сергей ЛЕОНОВ.

Начался подсчет голосов

Дружно, организованно проходило голосование за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР на избирательном участке № 27 гор. Хабаровска.

В полночь участковая избирательная комиссия в присутствии представителей общественных организаций приступила к вскрытию избирательных ящиков и подсчету голосов.

При подсчете голосов выяснилось, что избиратели 27 избирательного участка единодушно голосовали за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных тт. А. П. Ефимова и Р. Я. Малиновского.

Голосуют жители удэгейского селения

ПЕРЕСЛАВКА, 12 марта (БрайТАСС). Празднично выглядят сегодня села и рабочие поселки района им. Лаза.

Особенно большое оживление наблюдается в удэгейском селе Гасвоги. Жители национального селения встретили день выборов с большим патриотическим подъемом.

# Выборы в Верховный Совет СССР прошли, как радостный праздник трудящихся нашей Родины



В день выборов в Верховный Совет СССР. На снимках: на избирательном участке № 9 избиратели звеньевая Е. Т. ШЛЯХЕТНИК (справа) и доярка Т. Н. ГАРБУ, ЗОБА из колхоза «Боровик», Хабаровского сельского района, опускают в урну бюллетени; пассажир московского поезда № 7 профессор института им. Менделеева И. С. ТРАВКИН голосует в вагоне.

## ДЕМОНСТРАЦИЯ СОВЕТСКОГО ПАТРИОТИЗМА

КОМСОМОЛЬСК-на-АМУРЕ. 12 марта. (По телефону). Комсомольчане, как и весь советский народ, с чувством глубокого волнения, в обстановке праздничного торжества выбирали депутатов в Верховный Совет СССР. Со всех избирательных участков города поступают сообщения о том, что выборы прошли организованно, с большими патристическим подъемом. Трудящиеся города юности вновь продемонстрировали свое морально-политическое единство, свою сознательность вокруг коммунистической партии большевиков, вокруг вождей партии и организатора всех наших побед товарища Сталина.

В Ленинском районе на избирательном участке № 24 к началу голосования пришло 250 избирателей. Молодежь расступилась, отдавая дань уважения старшим, идувшая их вперед в комитету для голосования. Первым здесь опустил бюллетень в избирательную урну старший заводской бригады Поликарп Сергеевич Селиванов. Ему недавно исполнилось 75 лет, но он продолжает с увлечением трудиться, активно участвует в социалистическом соревновании. Вслед за ним подходят в урну братья Николай и Юрий Лоичаковы. Юрий голосует первый раз. Радостный и взволнованный вышел он с избирательного участка. Молодой избиратель с гордостью говорит о том, что он один из первых в го-

## Голосует бригада Марии Шкуратовой

В эту ночь, накануне выборов, стало известно на стахановскую вахту, бригада Марии Шкуратовой с завода имени Орджоникидзе приняла социалистическое обязательство — заргузить и отправить в гор. Комсомольск один вагон с нефтяным топливом. Прошло 12 часов, началась смена, но вагонов не было. Мария Шкуратова силой телефонную трубку и позвонила дежурному по станции:

— Почему задерживаете вагоны? Вы же мешаете нам выполнить обязательство. Пришлите не один, а два вагона.

Не удовлетворившись этим, девушка позвонила начальнику цеха тов. Герасиму, чтобы он оказал бригаде необходимую помощь.

В час ночи вагоны, наконец, пришли.

— Вот что, девушки, — сказала Мария Шкуратова, — видите, сколько времени мы уже потеряли. Значит, надо потрудиться так, чтобы наверстать упущенное и во что бы то ни стало выполнить свое обязательство.

Оператор Анна Рязанева предложила по-новому организовать работу с тем, чтобы в двое сократить время на подноске мешков с битумом. Напарницы Зоя Стожкова, Раиса Киреева, Евакиа Чижова и Мария Мурагагарева горячо поддержали это предложение.

Работа началась. Парнички быстро подносили мешки, операторы подхватывали их и укладывали в штабеля. Было холодно, мерзла рука, но никто не думал об отдыхе. К шести часам вагоны, нагруженные нефтяным топливом, уходили с завода. Бригада Марии Шкуратовой в эту ночь отгрузила 35 тонн продукции, втрое перевыполнила задание. Кроме того, девушки за два часа, оставшиеся до конца смены, востановили вышедший из строя трубопровод.

— Ровно в восемь часов в помещении для голосования вошли шесть молодых работниц. Это и была бригада Шкуратовой. Вот сам бригадир, вот оператор Анна Рязанева, напарницы Раиса Киреева, Зоя Стожкова, Евакиа Чижова и Мария Мурагагарева. Всех их знают на заводе им. Орджоникидзе как первых стахановок, постоянно перевыполняющих свои задания.

На избирательном участке уже было известно о трудовом успехе Марии Шкуратовой. Председатель избирательной комиссии тов. Шмаков крепко нежимает руку бригадире. Девушек приветствуют знатный токарь завода Николай Карпов и слесари трижды орденосеца Доробей Филиппов, работающие уже в счет 1953 года.

— Одна за другой работницы передовой бригады опускают бюллетени в избирательную урну. Они голосуют за свою счастливую юность, за мудрую партию Ленина — Сталина, за то, чтобы еще богаче и могущественнее стала наша великая Родина.

## НА ДАЛЕКОЙ ЧУКОТКЕ

УЭЛЕН-на-ЧУКОТКЕ. 12 марта. (По телеграфу). В этот радостный день избиратели далекого Уэльена, как и весь наш народ, единодушно приняли участие в выборах высшего органа государственной власти страны.

Пять часов. В зале ожидания при участковой избирательной комиссии многолюдно. Сюда пришли избиратели поселка, приехавшие на оленьих упряжках охотники, находившиеся на promise пушного зверя. Шестнадцать часов. Председатель участковой избирательной комиссии врач тов. Марушко приглашает избирателей приступить к голосованию. Первым получает бюллетень семидесятишестилетний охотник Ислягу. Он говорит:

— Я шлю слова горячей благодарности великому Сталину, который принес в тундру свет и счастье, избавил нас от нищеты и бесправия. Посмотрите вокруг, какой радостной и хорошей стала жизнь.

К урне подходит известный восторгом шестидесятишестилетний Гемауге.

— Я отдаю свой голос, — заявляет он, — за лучших сынов нашей Родины, за партию большевиков, которая так много сделала для нашего народа.

Проголосовав, охотники тут же отправляются на промысел морского зверя.

А к избирательной урне подходят все новые и новые избиратели. Голосуют оленевод тов. Темичаймун, радехотник — участник Великой Отечественной войны тов. Свишев, голосуют колхозники, работники поселковых учреждений, домохозяйки.

Как большой и радостный праздник, прошел этот день в Уэльене. В сельском клубе демонстрировалось кино, выступала художественная самодеятельность. Група молодежи под руководством охотника Аутока исполнила чукотские национальные танцы. Много зрителей привлекли традиционные гонки оленьих упряжек.

## БОЛЬШАЯ РАДОСТЬ

Кирюшкины собрались на избирательный участок, как на праздник. Принарядились, доставали из ящиков новые костюмы, платья, шляпы. Феодосия Федоровна потиралила дочь и продолжала, видя, прерванную беседу:

— Интересно у меня получается. Выбираем самую высшую власть, а все думается о себе. Что, думаю, изменилось в моей жизни с прошлых выборов, как я работаю?

— Значит, не о себе думаешь, — заметила Аня, — о всем государстве. Богаче мы стали жить, зажиточнее... А кто у нас не стал жить богаче?!

— А разве раньше, дедушка, правительством не выбрали?!

— Это при крепостном-то праве?! Где уж там власть выбирать, если человек даже сам собой не имел права распоряжаться.

Младшие Кирюшкины тоже слышали рассказы дяди и горячо обсуждали их. Комсомолец Виктор Кирюшкин, член участковой избирательной комиссии, говорил:

— Такому делу нужно всеобщее уважение оказывать. Подумать только, — человек больше десяти лет был крепостным и теперь при социализме живет. А сколько он горит и нуждается...

Вспомнив эти слова, Феодосия Федоровна посоветовала направить лодкой к Ивану Ивановичу члена избирательной комиссии с перенесенной урной.

— Зачем дела утруждать, — сказала она, — пусть дома проголосует. Да я, пожалуй, сама скажу об этом Виташке, он и сходит к делу.

На избирательном участке было шумно и весело. Тракторист Владимир Гарбу играл на баяне и перелетал, по нем все же раньше все управлялось. И он начинает разговор о тракторной бригаде, которой руководит его друг Александр Кисанов, о том, что готовится к севу ее самый разный урожай, о росте и укреплении артельного хозяйства.

— Вам дедушка, вы мне сами придет голосовать, или как? — спрашивает Феодосия Федоровна звеньевую овощеводов Антонию Пуденцову.

— Наверное, сам.

Комсомолку Ивану Ивановичу Губанскому скоро исполнится его лет. Он родился при крепостном праве и хорошо помнит, как «мужикам волю давали». В предверные дни дед часто рассказывал молодежи о том, как помещики продавали крепостных крестьян, заставляли их и деши и пощину гнуть спиной. Особенно пристраивали с распрасом внучка Вера, которая нынче голосовала впервые, и правнучку школьницу. Самая маленькая из них первоклассница Раиса однажды даже спросила:

— А разве раньше, дедушка, правительством не выбрали?!

— Это при крепостном-то праве?! Где уж там власть выбирать, если человек даже сам собой не имел права распоряжаться.

Младшие Кирюшкины тоже слышали рассказы дяди и горячо обсуждали их. Комсомолец Виктор Кирюшкин, член участковой избирательной комиссии, говорил:

— Такому делу нужно всеобщее уважение оказывать. Подумать только, — человек больше десяти лет был крепостным и теперь при социализме живет. А сколько он горит и нуждается...

Вспомнив эти слова, Феодосия Федоровна посоветовала направить лодкой к Ивану Ивановичу члена избирательной комиссии с перенесенной урной.

— Зачем дела утруждать, — сказала она, — пусть дома проголосует. Да я, пожалуй, сама скажу об этом Виташке, он и сходит к делу.

На избирательном участке было шумно и весело. Тракторист Владимир Гарбу играл на баяне и перелетал, по нем все же раньше все управлялось. И он начинает разговор о тракторной бригаде, которой руководит его друг Александр Кисанов, о том, что готовится к севу ее самый разный урожай, о росте и укреплении артельного хозяйства.

— Вам дедушка, вы мне сами придет голосовать, или как? — спрашивает Феодосия Федоровна звеньевую овощеводов Антонию Пуденцову.

кого, Иван Григорьевич Хомченко говорит:

— Пусть еще краше будет наша жизнь. За это я голосую. Знаю — партия приведет нас к новым победам, к новому счастью.

Опускают бюллетени знатный чабан Григорий Андреевич Тарасов, уже перевыполнивший свою пятилетку, доярка Пелагея Трофимовна, нашедшая в прошлом году более 3.000 литров молока сверх плана, конюх Андрей Школов и семидесятилетний дед Семен Андреевич Ковалев. Каждый стремится высказать самое задушевное, самое близкое:

— Голосу за родного отца, товарища Сталина!

— За Родину!

Феодосия Федоровна Кирюшкина волнуется, терпит утробу шали. Нахлынувшие чувства переполняют ее и по щеке нечаянно скатываются слезы.

— Пусть, как саз цветет наша жизнь и дальше! — говорит она. — Пусть долгие, долгие годы живет родимый наш Иосиф Виссарионович Сталин, — солнце наше, радость наша!

И снова к избирательной урне подходят трактористы, комбайнеры, шоферы, животноводы, полеводы... Голосует колхозная Сергеева!

К десяти часам утра проголосовали почти все. Остались лишь такие, за которыми надо послать автомашину или ехать к ним с перенесенной урной. Но их немного — всего девять человек.

Члены участковой избирательной комиссии Виктор Кирюшкин и Александра Лапина побывали в избирательном участке Виктора Кирюшкина, а затем пошли к избирательному участку Вере Хомченко. Накануне, 11 марта утром, она родила дочку.

— Счастливая будет девочка, — говорит Виктор молодой матери. — Перед самыми выборами родилась.

У матери в глазах светится радость. Опускает бюллетень, она, еще не оправившись от счастья, шепотом произносит:

— За ее счастье голосую, за еще более светлое будущее.

А на улице все залито ярким солнцем и сияет праздник. Гуляют парни и девушки, перешептывая их звонкий смех и радостные песни.

Ф. ПЛОСКОВ.

Колхоз им. Ворошилова, Хабаровского района.

## За Родину, за партию

НИКОЛАЕВСК-на-АМУРЕ. 12 марта. (По телефону от наш. корресп.). Охваченные чувством великой радости, избиратели Николаевска-на-Амуре с нетерпением ждали часа, когда смогут выразить свою волю — проголосовать за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Около 12 часов ночи на улице имени Гоголя мы встретили колонну юности — учащихся школы № 30. Ее возглавлял секретарь комитета комсомола, отличник учебы Виктор Байтович. Радостные, взволнованные, они спешили на избирательный участок № 2, чтобы первыми осуществит великое право, предоставленное им Сталинской Конституцией. Но в помещении избирательного участка юности заставил присутствовать Дарья Гавриловну Савину. Десятилетий год она работает в Николаевской котельной связи инженером и пользуется у трудящихся заслуженным уважением.

— Трудно сейчас увидеть дома. Как большой праздник, ждала я этот день, — говорит Дарья Гавриловна.

Они за другим подходили избиратели. В артельном зале рабочего клуба, где помещается избирательный участок № 2, началось танцы, зазвучали песни...

Мы вышли на улицу. Город в праздничном убранстве. Алыми флагами, иллюминированными транспарантами и лозунгами украшены здания. На красных, перекинутых через улицу, подвешены слоганы, горящие благодарности советским лидерам великой партии, родному правительству, великому Сталину за счастливую и радостную жизнь. Везде портреты всенародного кандидата в депутаты Верховного Совета СССР товарища Сталина и его ближайших соратников. Ярво освещены окна избирательных участков.

Вот избирательный участок № 5. В помещении ковра, мягкая мебель в белоснежных чехлах. Много цветов. Над столом, где будут выдаваться бюллетени для голосования, — большой портрет товарища Сталина, обрамленный красивыми бархатными занавесками. Начало голосования объявляет более 20 избирателей.

Настал долгожданный час. Первой к столу подходит грузинка Николаевско-то-на-Амуре юрта, девадцатилетняя комсомолка Надежда Воропанова. Получив бюллетень, она горячо произносит:

— Спасибо нашему родному товарищу Сталину за счастливую и радостную жизнь. Обещаю не жалеть сил в труде на благо любимой Родины.

Вслед за ней опускает бюллетень в избирательную урну шофер-стахановец Георгий Школов и другие избиратели.

На избирательном участке № 1, расположенном в большом здании рабочего клуба, первой проголосовала Анна Семеновна Попова — жена Героя Советского Союза П. Е. Попова, погибшего в войне с империалистической Японией полков Александр Матросов.

— В эту торжественную минуту, — говорит она, — я хочу сказать о великом человеке, имя которого мы постоянно носим в наших сердцах — о дорогом и любимом товарище Сталине. Всегда отдала я ему мужа. И осталась с четырьмя маленькими детьми. Но родное государство, любимый товарищ Сталин не оставили меня без внимания. Моей семье выплачивается пособие. Несмотря на перемены в моей жизни, который построил нам коллективные предприятия, где работал мой муж. Все мои дети учатся в школе и будут образованными людьми. Чувством великой благодарности благодарю великую партию и великого Сталина предоставленное мое сердце. Голосу за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, и буду голосовать за партию, за товарища Сталина.

С высокой политической активностью проходят голосования на всех избирательных участках города. К 12 часам дня подавляющее большинство избирателей исполнили свой великий гражданский долг.

## В бухте Провидения

С большим патристическим подъемом прошли выборы в Верховный Совет СССР среди полярников бухты Провидения. Ровно в 6 часов утра по местному времени председатель участковой избирательной комиссии, почетный полярник И. К. Зайцев поздравил собравшихся с всенародным праздником и призвал избирателей выполнить свой гражданский долг.

Первыми проголосовали женщины тт. Аналик со своей супругой Нанана, комсомолки-стахановки Николай Тюков, Михаил Петулов, Анатолий Егоров, механик Иванова, повар Антонина Еунцова.

В числе принявших участие в голосовании в первые часы — много прославившихся людей, чей самоотверженный труд в тылу и ратные подвиги отмечены правительственными наградами. Среди них — знатный механик гидрографического судна Федор Васильевич Герасимов, проработавший на севере 16 лет. Правительство высоко оценило самоотверженный труд тов. Герасимова на благо Родины, наградив его орденом Ленина.

К 7 часам утра в поселке полярников проголосовало свыше 40 процентов избирателей.

Фот. Г. Ложкина.

(КрайТАСС).

## Сплоченность и единодушие

Над городом еще лежали густые предвечерние сумерки. Еще совсем по-прежнему затухающую перспективу улиц ярким светом многоцветного угляла фонари и как звенящие скопления, переливаясь огнями праздничной иллюминации, а звезды голубого, синего, зеленого цвета уже звучали по ветру в легком морозном воздухе. К шлоле, где размещался избирательный участок № 20, или домашние хозяйки, молодые парнички, рабочие, служащие, инженеры, технические работники. Они шли отдать свой голос за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных, еще раз продемонстрировав свою преданность Родине, мудрой партии большевиков, великому Сталину.

— Ровно в шесть часов приветливо распахиваются двери помещения для голосования. Избирательный бюллетень получает 76-летний Никита Нагович Корж. Девушка проговаривает о на Амуре. Сейчас Никита Павлович — капитан-наставник, выполняющий ответственные задания по проводке большегрузных караванов. Голосует

уже не в первый раз, он, как и всегда, испытывает в эти торжественные минуты колоссальное счастье.

У него словно сила прибавилось, — говорит Никита Нагович. — Такие времена настало, что только жить и жить! Нет слов, чтобы выразить нашу глубокую благодарность великому Сталину, великому товарищу Сталину за все то, что он сделал для нас.

Голосует студентка-олимпиастка Хабаровского педагогического института воложская избирательница Евгения Климова. Опустив бюллетень в избирательную урну, она восклицает с восторгом:

— И безмерно счастлива, что живу в стране, славному будущим Сталинской Конституцией. Пусть живет и здравствует долгие, долгие годы наш мудрый вождь, отец и учитель Иосиф Виссарионович Сталин, под воздействием которого мы уверенно идем к светлому будущему коммунизма.

И семидесятишестилетний Никита Павлович Корж и молодая избирательница Ев-

гения Климова выразили своими словами о том, чем гордятся и думают сейчас весь советский народ: «Смотрите на нас, люди за рубежом! Смотрите, как мы едины в своих устремлениях, в своем стремлении к заветной цели — коммунизму, насколько мы крепки и сплочены. И сегодня, в радостный день нового торжества советской демократии, мы с своей силой ощущаем свое единство, свою дружбу и сплоченность».

К избирательным урнам непрерывно идут трудящиеся 20 избирательных участков. Вот опускает бюллетень столяр-стахановец Василий Прокопьевич Калининский, артист радиокomiteета тов. Протасова, молодец избирательница-телеграфистка Августина Глазачева... Они дружно голосуют за кандидатов нерушимого Сталинского блока коммунистов и беспартийных, за то, чтобы наша социалистическая Родина и чтобы наша советское государство было сплоченным и крепким.

Г. ТАРАСЕНКО.



Празднично выглядела вчера Хабаровск. Жители города, радостные, взволнованные шли в помещения для голосования, чтобы исполнить свой почетный гражданский долг. Многие приходили на избирательные участки целыми семьями. На снимке: семья ЖУКОВСКИХ после голосования возвращается с избирательного участка. Фот. Г. Ложкина.



